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Tvorba bezbariérového prostredia je jedinečná publikácia na slovenskom trhu, ktorá sa komplexne zaoberá
tvorbou a princípmi tvorby prostredia bez bariér. Doteraz na Slovensku nebola vydaná žiadna kniha, ktorá
by v takom rozsahu riešila túto problematiku a kde by mohli architekti, projektanti, zhotovitelia, investori,
stavebníci, užívatelia, stavebné úrady získať relevantné a úplné informácie, ako správne navrhnúť
prostredie, v ktorom žijeme, aby bolo priateľské, prístupné a bezpečné pre všetkých a nevytváralo bariéry
pre zdravotne a telesne postihnutých. Publikácia, ktorá svojím obsahom určite zaujme nielen expertnú
skupinu, ktorej je predovšetkým určená, ale aj širšiu verejnosť, zapĺňa práve túto medzeru, pretože jej
cieľom je univerzálne navrhovanie, vytváranie prostredia pre všetkých. Kniha poskytuje súhrn informácií o
existujúcich riešeniach, dostupných zariadeniach, uvádza aj početné konkrétne návrhy so špecifikovaním
na rôzne situácie. Sleduje nielen všeobecné ciele tvorby bezbariérového prostredia, ale zameriava sa aj na
detaily pre tvorbu navrhovania na mieru, t. j. podľa konkrétnej potreby tej-ktorej osoby. Autori v knihe
uvádzajú cenné pripomienky k platnej legislatíve a doplňujúce podnety. Text je sprevádzaný množstvom
fotografií i s uvedením popisu správnosti, resp. nesprávnosti riešenia. Kresby a schémy jednotlivých
konštrukčných riešení sú veľmi prehľadné a inštruktívne.
 
 Obsahová štruktúra knihy zahŕňa najdôležitejšie oblasti danej problematiky a jednotlivé kapitoly sa
dotýkajú všetkých sfér života (budovy na bývanie, prácu, vzdelávanie, voľný čas a oddych, šport, kultúru,
verejné priestranstvá a dopravné stavby). Autori poukazujú i na príklady z ostatných krajín Európy s
vyjadrením potreby vytvorenia celoeurópskeho štandardu.
 
 Kniha je určená všetkým tým, ktorí sa podieľajú na návrhu a realizácii bezbariérového prostredia
(architekti, projektanti, zhotovitelia stavieb), investorom a odborníkom, ktorí sa zúčastňujú
schvaľovacieho procesu a kolaudácie objektov, zdravotne postihnutým občanom a ich združeniam i širokej
odbornej a laickej verejnosti.
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